

安康市统战系统专题学习 习近平总书记来陕考察重要讲话

本报讯(实习记者 唐波)6月6日,安康市委统战部举办第二期安康统战大讲堂,专题学习习近平总书记来陕考察重要讲话。省委党校侯建会教授应邀作专题辅导,市委常委、统战部部长雷西明主持并讲话。强调全市统一战线要紧紧围绕习近平总书记来陕考察重要讲话精神,学在深处,谋在新处,干在实处。

想和全国两会精神贯通起来,在深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想、补足精神之钙、把稳思想之舵,汇聚起齐心协力建设西北生态经济强市的磅礴力量。要学有所思。充分发挥统一战线优势作用,找准履职重点和切入点,聚焦落实“五项要求”,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,打赢三大攻坚战献计出力,做到党的中心工作推进到哪里,统战工作就跟进到哪里。要学有所用。坚持以脱贫攻坚为统领,扎实开展“万企帮万村”精准帮扶活动,激发乡贤助力脱贫攻坚内生动力,统筹做好统战领域其它各项重点工作,把凝心聚力的成效更多体现在实现“两不愁三保障”、加强易地搬迁后续帮扶、确保贫困人口持续增收上,为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会提供更具广泛持久的动力。

雷西明深入紫阳部分镇村和县直部门督导脱贫攻坚工作

本报讯 6月4日至5日,市委常委、统战部部长雷西明深入紫阳部分镇村和县直部门督导脱贫攻坚工作,强调要坚持目标标准,狠抓整改落实,齐心协力加压奋进,扎实推进脱贫攻坚各项工作。

明全、史朝杰等群众家中,关切询问外出务工收入、享受政策、旧宅腾退等事宜,仔细查看住房安全和饮水情况,鼓励他们要通过发展产业、就近务工等方式,多渠道增加家庭收入,努力把日子越过越好。

全市卫生健康领域项目建设暨尘肺病防治攻坚行动推进会召开

本报讯(记者 陆青波)6月5日,全市卫生健康领域项目建设暨尘肺病防治攻坚行动推进会召开。市委常委、副市长刘建平出席会议并讲话。

会上,市卫健委通报了全市卫生健康领域项目建设情况和全市尘肺病防治攻坚进展情况,各县区及市发改委、市财政局等有关部门进行了发言。

市富硒产业办召开座谈会 共谋富硒产业高质量发展大计

本报讯(记者 陆青波)6月2日和3日,市富硒产业办分别组织召开县区和市富硒产业发展领导小组成员单位座谈会,学习传达习近平总书记在“两会”期间关于富硒产业的重要指示,落实市政府工作报告中关于富硒产业发展工作任务,共商富硒产业高质量发展大计,进一步提振富硒产业发展信心、明确产业发展思路、夯实产业发展举措。

会议要求,要强化学习,提高政治站位,把思想统一到习近平总书记重要讲话重要指示和具体要求上来,统一到市委、市政府决策部署上来。要抓住重点,夯实产业发展基础,突出编制规划、资源普查、科技创新、园区建设、龙头培育、标准体系、品牌打造、对外推介、融合发展、招商引资、贯彻条例等重点,系统谋划产业发展工作。要凝聚合力,加强工作统筹协调,建立健全工作机制,共同携手把市委、市政府的决策部署贯彻落实好,务求富硒产业工作取得更大实效。



牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

岚皋县人大常委会

6月3日,岚皋县人大常委会机关召开学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。学习会上详细讲解了习近平总书记此次来陕考察重要讲话重要指示精神,鼓励大家要勇立潮头、争当时代弄潮儿。大家一致认为,习近平总书记重要讲话统揽“四个全面”战略布局和“五位一体”总体布局,高屋建瓴、思想深邃,要带着党性学,深刻领会其意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要以习近平总书记重要讲话重要指示精神为鼓舞,进一步强化排头兵意识,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态努力做好人大工作。

大决策部署,充分发挥人大职能作用,统筹做好监督、任免、决定等工作,发挥人大代表主体作用,支持政府在脱贫攻坚、疫情防控、复工复产等方面的工作,为全县经济高质量发展贡献人大力量。(通讯员 崔世芳 王晨晨)

平利县审计局

近日,平利县审计局党组召开专题学习研讨会,党组成员就如何学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神进行发言。会议指出,要持续开展重大政策措施落实跟踪审计,持续关注“六稳”“六保”等重大政策措施的贯彻落实情况,保障任务落到实处,促进经济社会持续健康发展。要扎实做好扶贫和乡村振兴审计,重点关注解决“两不愁三保障”问题中的薄弱环节,强化审计监督,规范资金项目管理,强短板、补短板、堵漏洞,确保扶贫资金使用安全、

高效,提升脱贫攻坚工作质量。要持续开展领导干部自然资源资产离任(任中)审计,审计着绩效管理的基本要求,围绕生态环境保护,落实保护责任,完善管理规则,推动生态监管,以审计成果推动生态环境保护。要全力做好脱贫攻坚帮扶工作,突出贫困人口脱贫和脱贫成效巩固两个重点,高质量完成脱贫攻坚目标任务,打赢脱贫攻坚战收官战。要落实好全面从严治党责任,抓好队伍建设,建设政治过硬、纪律过硬、作风过硬、品德过硬、能力过硬的审计队伍,以真抓实干的工作作风,全力做好审计监督工作,再创新成绩。(通讯员 朱艳)

汉滨区新城街道育才社区

为深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,6月5日,汉滨区新城街道育才社区党支部联合市阳光学校党支部走进蒋家坪村,开展“学习讲话精神、共走考察路、建功新时代”主题党日活

动。在蒋家坪村女媧凤凰茶业现代示范园区,大家实地查看了园区茶业产业发展,蒋家坪村党支部书记用生动朴实的语言,深情讲述了习近平总书记来陕考察重要讲话精神,介绍了习近平总书记时刻关注贫困群众“两不愁三保障”政策落实情况。在习近平总书记驻足作重要讲话的地方,组织社区党员和阳光学校全体党员重温入党誓词,使全体党员牢记以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把党的政治纪律和政治规矩摆在首要位置,遵守党纪国法,锤炼忠诚、干净、担当的政治品格。大家纷纷表示,本次活动使思想深受洗礼、灵魂深受震撼、心灵产生共鸣,在今后的工作中,把总书记的亲切关怀转化为强大的工作动力。(通讯员 张琳娜)

扶贫路上“一家人”

通讯员 汪金波 张昊

一边是在市区离家较近的工作单位,交通便捷,热闹繁华;一边是大山深处的贫困村,位置偏远,条件艰苦。面对这样的选择,魏杰一家选择了后者。魏杰是汉滨区应急管理局派驻到大竹园镇马泥村的一名驻村工作队队员,父亲魏红兵在中原镇双湾村担任驻村工作队队长,母亲王玉芳是叶坪镇椒沟村帮扶干部,妻子曹冰清带着不到2岁的儿子在平利县三阳镇湖河小学任教的,也肩负着教育扶贫的任务。

都是他驻村工作伊始面临的困难。入村以后,他坚持吃住住在村,用1个月时间走遍了全村每一户贫困户,认真学习脱贫攻坚惠民各项政策,完成建档立卡贫困户资料收集,协助村委会完善村档资料,及时解决贫困户实际困难,做到精准帮扶,不断激发贫困户内生动力,提升群众满意度。

在帮扶工作中,魏红兵带领村“四支力量”认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以带领全村农户共同致富为出发点,坚持公道处事、民主理事、按章办事的工作准则,遍访贫困户和非贫困户,赢得了干部群众的一致好评。

曹冰清:善解人意的“支持者”

2017年,魏杰被派到大竹园镇正义村驻村时,曹冰清一度因两人长时间见不着面、无法互相陪伴而产生矛盾。一天,魏杰把曹冰清从城区接到村里的贫困户家中,让她切身感受到了扶贫工作的意义,也理解了魏杰的工作。

魏杰:一线践行扶贫工作者的担当

1990年出生的魏杰,2017年被汉滨区应急管理局派驻到大竹园镇正义村驻村。作为一名毫无农村工作经验的他,如何准确熟悉民情了解民心?如何把各项惠民政策落实到贫困户身上?如何让群众对他的工作满意?这些

2019年,魏杰又被派往大竹园镇马泥村担任驻村工作队队员。正义村的贫困户得知魏杰被调往马泥村的时候,一些贫困户给魏杰送来了鸡蛋,贫困户侯自安赶到村委会,拉着他的手依依不舍地叮嘱他:“在马泥村照顾好自己,常回来看看。”

谋划双湾村产业扶贫项目;推进基础设施建设和改造;完善“一档一策”……各项工作他都以身作则。他的执着、热情让村上的干部群众伸出了大拇指,都称他是工作队“好队长”“好大哥”。在他的带领下,双湾村在2019年顺利实现整村脱贫摘帽。

王玉芳:不服输的“老党员”

叶坪镇椒沟村是深度贫困村,王玉芳作为一名53岁、有着30年党龄的驻村工作队队员,其不服输的性格得到了椒沟村村民发自内心的敬佩。

每当看到父母日益增多的白发、妻子疲惫的身躯,魏杰总是感到非常愧疚,“但当我看到村里贫困户因享受到党的政策而脱贫致富的时候,我觉得一切都是值得的。”



“虎子呀,我儿没了,让我白发人送黑发人,留下这一大家子可咋办呀?”5月21日下午,正和同事一起研判案卷材料的旬阳县纪委监委纪检监察信息中心主任徐斯虎,接到了神河镇台子村八旬老人王中乾的电话,电话那头哽咽了。

弱妇孺,想到如果不能得到合理补偿,这一家人极有可能面临返贫风险,徐斯虎立刻向单位领导做了汇报,主动请缨带领村干部和王中乾家人前往千里之外的内蒙古巴彦淖尔盟处理后事。

历时整整4天,终于促成家属与矿方达成理赔协议。考虑到王中乾家庭情况复杂,为避免因赔偿金分割引发纠纷,影响家庭和睦,造成亲人二次伤害,在归途中,徐斯虎又与村干部一道耐心细致地引导,协助家属对赔

偿金进行了妥善分割。经历整整5个日夜的不眠不休、40多个小时的往返火车汽车,近3000公里的奔波劳顿,已经回到工作岗位的徐斯虎说:“只因为我是一名党员,也是一名纪检监察干部,用行动维护群众的合法权益和社会公平正义是纪检监察干部的职责。我还是王叔一家人的包帮干部,帮扶3年来,他们就是我的家人、亲人,我怎么能眼睁睁看到他们再回贫困行列去啊!”

「铁面」也有柔情时 通讯员 刘敏

使命勇担当”主题党日活动。大家不惧烈日、分工协作,完成了一亩多鲜食玉米地的除草、灭虫等田间管护作业。通过定期劳动实践,进一步提升了党员干部党性修养。

姜娟摄